

令和 5 年(2023 年) 7 月 5 日付け札幌市告示第 3046 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和 5 年(2023 年) 7 月 10 日

札幌市長 秋元 克広



記

1 役務の内容

町内会と不動産事業者の相互理解・連携のためのハンドブック制作業務

2 訂正する内容

(1) 入札書の受領期限

ア 変更前

令和 5 年 7 月 14 日(金曜日) 10 時 00 分

イ 変更後

令和 5 年 7 月 18 日(火曜日) 10 時 00 分

(2) 開札日

ア 変更前

令和 5 年 7 月 14 日(金曜日) 10 時 30 分

イ 変更後

令和 5 年 7 月 18 日(火曜日) 10 時 30 分

(3) 開札の場所

ア 変更前

札幌市役所本庁舎 13 階 1 号会議室

イ 変更後

札幌市役所本庁舎 13 階局会議室

3 契約担当部局

〒060-8611 札幌市中央区北 1 条西 2 丁目

札幌市市民文化局市民自治推進室市民自治推進課推進係 (電話 011-211-2253)